
Kalkulator przestrzeni dyskowej dla nowych rejestratorów EVOS 

To jest instrukcja obsługi kalkulatora przestrzeni dyskowej HDD. 

 

1. Instalacja oprogramowania 
• Pobieramy program – link do programu SearchConfig Tool V2.0 

• Przy instalacji programu musimy zatwierdzić wyjątek programu Windows Defender (program 

nie jest podpisany płatnym certyfikatem Microsoft) 

• Zostanie zainstalowany program SearchConfig Tool V2.0.  

• Uruchamiamy narzędzie „Storage Capacity” po przyciskiem „Tool” w górnej belce 

 

 

  

https://b2bgo.janexint.com.pl/pl/do-pobrania?sf=name&st=asc&d=/Materialy%20Techniczne%20-%20Programy%20-%20Instrukcje%20-%20Portal%20Janex/EVOS_Nowy/Wyszukiwanie%20kamer


2. Uruchomienie programu „Storage Capacity” 
 

 ikona programu w systemie Windows. 

 

2.1  Uruchamiamy narzędzie „Storage Capacity” po przyciskiem „Tool” w górnej belce 

programu SearchConfig Tool V2.0  

 

 

 

2.2 Dodajemy liczbę kamer w projektowanym systemie 

 

  



3. Dane wejściowe 

Add Channel – Dodawanie kamer do kalkulatora 

Delete Channel – Usuwanie kamer z kalkulatora. Dodanych kamer nie można edytować, wiec należy 

usunąć wpis i utworzyć nowy. 

DiskType – Common Disk to nagrywanie na dyski bez systemu RAID 

                     Raid0 do Raid10 – Nagrywanie na macierzy RAID 

                

Channel Number – Liczba kamer w systemie 

Resolution – Rozdzielczość kamer 

Codec – zastosowany kodek wideo 

Recommend Bitrates – Rekomendowane pasmo dla jednej kamery w kb/s 

Channel Bitrates – Pasmo dla jednej kamery które zostanie użyte w obliczeniach 

Zalecane pasmo dla kamer EVOS które należy wpisać do pola „ Channel Bitrates” 

Pasmo w [kb/s] dla kamery IP 
Kompresja H.264 Kompresja H.265 

10kl/s 15kl/s 25kl/s 10kl/s 15kl/s 25kl/s 

Kamera 2MP 1365 2048 3413 683 1024 1707 

Kamera 5MP 2048 3072 5120 1024 1536 2560 

Kamera 8MP 2731 4096 6827 1365 2048 3413 

 

-----------------------------------------   wg zaproponowanego dysku HDD   ----------------------------------------- 

Record Time – Obliczenie czasu archiwizacji na podstawie zainstalowanych dysków 

Disk Capacity – Dobór przestrzeni dyskowej wg czasu archiwizacji 

 

 

  



DiskCount – Liczba zainstalowanych dysków w rejestratorze. 

DiskMixCapacity – Pojemność pojedynczego dysku w TB lub GB 

Disk Capacity – Dla naszego przykładu to 8000=1x8TB (to pole jest informacyjne) 

Daily recording time –  Ile godzin w ciągu dnia nagrywamy strumień z kamery 

Przy nagrywaniu ciągłym wybieramy 24h. 

Dla nagrywania z detekcji ruchu możemy wybrać 12h 

 

 

Dane wynikowe dla naszego przykładu to czas archiwizacji 5dni 

Day – Liczba dni archiwizacji nagrania dla wcześniej wybranych danych wejściowych 

Week – Liczba tygodni archiwizacji nagrania dla wcześniej wybranych danych wejściowych 

Month - Liczba miesięcy archiwizacji nagrania dla wcześniej wybranych danych wejściowych 

 

 

 

 



-----------------------------------------   wg zaproponowanego czasu archiwizacji ---------------------------------- 

Record Time – Obliczenie czasu archiwizacji na podstawie zainstalowanych dysków 

Disk Capacity – Dobór przestrzeni dyskowej wg czasu archiwizacji 

DsikCount – pole pozostawiamy puste 

Record Time – Wpisujemy czas archiwizacji wg 

  Day – ilość dni 

  Week  - ilość tygodni 

  Year – ilość lat 

Daily recording time –  Ile godzin w ciągu dnia nagrywamy strumień z kamery 

Przy nagrywaniu ciągłym wybieramy 24h. 

Dla nagrywania z detekcji ruchu możemy wybrać 12h 

 

 

 

Dane wynikowe dla naszego przykładu to wymagany dysk 8TB. 


